AL HR HD
W

PR AR

SuperstrutnEX R LTRAR
S5 TEH. RETNAORTIRBIR AR

- LA RMEEY, RRTEWME

< AISEHLK, . BBEREERIHRZXET,
fErETHA

- BREGIE, TAMRHRRE

- BRIESSRIENE, TATIARE






SuperstrutiE@ZRER RS

B=x

04-05
06-07
08-13
14-26
27-30
31-33
34-46
47-51
52-54

55-57

R

Rz ATk

B R

B RS

ZEHHRS

e RS

ERR5

Rz FAE S

IRIEXERER



4 SuperstrutiEXRRERA

B R RIEES SR AN NI EEEEM. BHKER
5. BERG. EHERRK. MEEERG. BRSSAIRASKEZN
MEER, WIRGI, REMEIE DRS00, SRR
o, FEERCEE AR LS SRR S,

2008F VI KB, ERNBERETWSRTERMNEN, ERIRE
GB50981-2014 { AN E TIRAES TS ) B2015F8 818 258%Is
FE, ABBIERRMZBEMER] =R, NHEHHEXR, FAEMESZZER
éﬁo




SuperstrutiE@ZRER RS

FAIB9BR SS oI

NN RERSOEHBEEEPRERMEZR, I RIRITNRSEEIFEERTSEMMIR. e Rk
5, EEERBNE—TMRIBEARESERME. RMNETBEITL. RiT EIRRIMERINEREEATS,
RATLRIE RSB RHITENEH, FEHERERSUENTHIRNEN,

IR
NG
EJO

3

REUBRSS

EmMBIH R NE, SRFENTRIMSHAMIINET UL RERERRHEITZE
MY, NETRPCADHD RIRIT, BIMEFZWIRHE=4R1T, KIZEEMR RN DR H
HE, MHERTEMER, MA%RE, REUNR MR EESERS.

BARIRSS

ERI0ZFMMMmI RGN TRMBRSEN, ERARERINTULELBTUARR
RENDRIFGEE ELIER RS F. RIEEFPHDIREAERGEREMGE
BYAEHIFN - RINEE LB AR ERIME.

- BRERIE

- SIEMEE

- FEEINEEML

- (LFEHIR

R %#

ERMNIESEETEPEMEITIA, MUXBEFRF G, HANTREESNERN
ERUKEERD BRSO WEEE.

BB EENTBEERE. TRITMETAAZIEEFE, SFERITNERNOEN ARG
XAFRIEZH, BIBSSfERTRRI{T £, LA ASHRRISEHERTE.,

Faatgill

EMNESMBEELHFTER, IBEFRREXAZHETEI, TRREMI-@RNA, #IE
IR,

BT SRATBRRAENETARAEI,



6 SuperstrutiEXREREASR

Rz FRATAE
MESZZRNAIFET Z, EABTIERME TRZT IR ARBRS X,
NBARFEAENRZ A e E R MR A EES I,

T2
RERN. SR Ym0
RAERERHT B

<BFE. BiEPL
BRI, Bl B

Zi|Tk

- HhEKTG . ZEHRER

- SERA. HER. 1EE
- Hin

-MIREE. REDSHHL

ERARAHER

< RBIEIE, RIEIE

- BREEREAREER. HTE
- BlfE. BET. REEH

- FERLRBEHE

BERERE
< HREE
- PxFRUL, JKEBNA. NFBUL
<ACII. BRI, ERERT
- EBEa
- GRS ERR




SuperstrutinEZERERS

£8HEK

- WA RS
- L HIK RS
- BRLAHEK RS

2]
- RIEBXRR
FRRAEE

HE i)
« R FEIEH
HANE, KIE

Bh
- EREIIRER
- BABEHRR

IEZEiE

< EREEETOK. B
ERESEE
IL&W%L



SuperstrutiEXREREASR

TR
PEEN

]

SRR

- RIEBMHSWNED ., SRS Eth
HEIEEZSHRRNRRRSR,

- REDEHEBERE, TENXEFFE
XERHMIZRE,
cFETRARGSCREBRNEMTLUESE
ft, R2EM.

zE

- TEESHEMER, NBNEEE. R
Eo

- EMCEMBESE, ERTARNB
BB, NEMFRNRE, SiFKR.

W::

. d

SN

- FIBIRCEYIEEN, SMEEM, BRIMZIT
R, BENEELZ.

- SEIONARANIRLT, 1G3EITIHAE

- CEMNENRBEIRIT, RaEmeiingT
EE, BRUERNE. nB%. huhs
BES

- CAREES ZRARITRERIELE.

BERs#H
Ff: 2.5/2.75mmiER2759 #E FiR
SGH340; ¥RBRIIS G 3302FAELEFT,
- [ARE4bEE:
- T EFEE20um
- RS HEFEE65um/ 80um
- AR
- RNEEHN

AS-RS-21 AS-RS-41 AS-RS-52 AS-RS-62 AS-RS-72 AS-RS-82
Bs BE gESE 5B RERE
mm mm kg/m m
AS-RS-21 2.0/2.5 21 1.45/1.75 6
AS-RS-41 2.0/2.5 41 2.1/2.55 6
AS-RS-52 2.5 52 2.95 6
AS-RS-62 2.0/2.5 62 2.65/3.35 6
AS-RS-72 2.75 72 4.1 6
AS-RS-82 2.75 82 4.5 6




SuperstrutinEZERERS

TR
BTN

]

SRR

- ZERRGEMFRERM, RIFEIE. ERMRX

- EREMHIXRRAR ZERERG, L@
AIRIEAHAEES MR AL,

o SHHERNTEINARAIREN RIS, G
XESRERNTRE.

=B

- RIBFEIARE, CREBRAIZEIIHGT
EUO

- EMCEANBESE, ERTARMIBEH
Bl NEFRNRE, SFEH.

1BESME

- FIBIROCEYIEEN, SMEEM, BEifnigit
B, BENEVETZ.

- SHEDNASAMRIT, 1EIEMEEEN.

- CENENREIRIT, EaENpiingT
EE, GWERENE. g, ks
BEN.

- CEUNEmERFLIRIT, TRIFHE.

- XARmERIMEMR, THIEE, £
AIEE, MEETRRRE.

BRSH
WAt 2.5/2.75mmiE 27598 F iR
SGH340; $2881IS G 3302 LT,
- FAfEAL TR
- MEEHFEE20um
- RS HEHEE65um/ 80um
- RE R
- REEEN

AS-RS-21D AS-RS-41D AS-RS-52-72D
Bs BE BEEE B8 ERE
mm mm kg/m m
INHHIEINAS-RS-21D 2.00/2.50 41 2.90 6
IHHEENAS-RS-41D 2.00/2.50 82 4.20 6
IHHEENAS-RS-52D 2.50 104 5.90 6
IVHHIEENAS-RS-52-72D 2.50/2.75 124 7.10 6
IHHEENAS-RS-72D 275 144 8.20 6




10 SuperstrutiEXREREASR

TR

| t= fEh
SCERRZFR IS
l;l - BFRENE SRR EMERE, R - FEUROCEUEN, SMEEW, RBEIRSLT
BE, BREEWNEEER, 2R, BENFIELZ,
B NI ZRE, TE2EM, < SMENNEREMELT, 1EaEPiERE
- CBISNEINTEIRLT, BRESENDinHT
EiE, GREENE. ek, fuhE
VA
- CRMREEFLIRIT, WERZURAFERE
K,
e BARSH
- RS ER AN RHEREERE. < W8} 2.0mmiE 27595 E RS GC40;
- ROKE, 12eBIEATSERREE, BE RBBIIS G 33024F AL,
REE, - HEALEE:
- S EE20um
- B HETEEE65um/ 80um
- RERGR
- AW
AS-RS-41
ETE) S BESE ) R
mm mm kg/m m

AS-RS-417 HFLIEHR 2.0/2.5 41 2.1/2.55 6




SuperstrutiE@ZRER RS 11

BN R
BINDEREF 4R

RN . )

|F |F Z‘

“im [ D L

I 2z |_as [ [Cas [ [Cas [ | - |_a1s | Cas | Cats | Cas [ as |
AS-RS-21 AS-RS-41 AS-RS-52 AS-RS-62 AS-RS-72 AS-RS-82 AS-RS-21D AS-RS-41D AS-RS-52D AS-RS-52-72D AS-RS-72D

144

124

104

I

I
G
e

A

J

)

| 25

e ]

B mm 2 2 25 25 275 275 2 2 25 2.5/275 275
BER mm® 169.56 ~ 24518  359.58  379.58 51135 566.35  339.13 504.42 719.16 870.93 10227
=582 kg/m 145 21 2.95 335 41 4.5 29 42 59 705 8.2
ERE m 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
HimiERE

[ERRSEE N/mm?® 235 235 235 235 235 235 235 235 235 235 235
BRI N/mm’ 176.0 176.0 176.0 176.0 176.0 176.0 176.0 176.0 176.0 176.0 176.0
BIFEN N N/mm® 103.0 103.0 103.0 103.0 103.0 103.0 103.0 103.0 103.0 103.0 103.0
PSS N/mm? 206000 206000 206000 206000 206000 206000 206000 206000 206000 206000 206000
BIiNiEE N/mm® 79000 79000 79000 79000 79000 79000 79000 79000 79000 79000 79000
RELIE

S . . . . . . . . . .
HEmiE

Y

izt m| mm 1076 21.04 26.54 31.48 36.37 4157 20.60 4130 52,00 62.41 72.00
IEIEY mm -9.84 2026  -25.45 30.52 -35.63 -40.43 -20.6 -413 -52 -62.82 72
EEBI IR mm  -20.5 -42 -51.8 -61.8 711 -81.1 0 0 0 -20.4 0
1B cm® 093 5.4 11.45 18.33 29.22 4117 514 31.52 69.49 119.44 188.27
BEiESE cm® 0.86 257 4.31 5.82 803 9.90 2.50 7.63 13.36 19.14 26.15
FOET cm® 095 2.67 4.50 6.01 8.20 10.18 2.50 7.63 13.36 19.01 26.15
[ElEEHE cm 074 101 178 2.20 239 270 123 2.50 311 3.70 4.29
BIFEE Nm 151.36 45232 75856  1024.32 141328 174240 44000 134288  2351.36 3368.64 4602.40
Z5h

RIS cm® 4.56 762 11.09 13.06 15.89 18 9.13 15.23 2218 26.98 3177
EHAE cm® 2.22 372 5.41 6.37 775 878 4.45 7.43 10.82 13.16 15.50

Bl cm 1.64 173 176 1.85 176 178 164 174 176 176 176




12 SuperstrutiEXREREASR

BN R
BILEAZE

AS-RS-82 AS-RS-72 AS-RS-62 AS-RS-52 AS-RS-41 AS-RS-21
AFEDEREERSITFRNDITEozul
Load,F(KN) (RIEREEEEAMNIE) , $EL/200
20.00
15.00
| F(KN)
RN A A
5.00 \\§\ L2 L2
. . \:Q:Q,
~ T —_— L(cm)
0.00
25 50 100 150 200 250 300
Span width(cm)
AS-RS-72D  AS-RS-52-72D  AS-RS-41D  AS-RS-21D
Load,F(KN)
30.00 -
20.00 \
15.00
10.00 e
’ ’ .\ \.\
500 T T
_\\-\ '\
.. .\. 3
0.00 - —_———
25 50 100 150 200 250 300
Span width(cm)
25 e
o sl .
| FKN) 4 __ 24 o § )
- LA g ) 2l 215 |
L2 L2 ﬁwz@g‘ g k %‘%@
Lcm) Cas [ | Law | Lews [ oo s [ Cas [ Cas [ Cas | Do [
i) AS-RS-21 AS-RS-41 AS-RS-52 AS-RS-62 | AS-RS-72 AS-RS-82 | AS-RS-21D AS-RS-41D AS-RS-52D 4 AS-RS-52- @ AS-RS-72D
72D
L mm FKN fmmF KN fmmFKN fmmFKNfmmFKNfmmFKN fmm FKN fmm FKN fmmFKN fmm FKN fmm FKN fmm
250 243 042 722 021 |1214 017 16.21 014 2261 012 3165 011 702 022 2148 011 37.61 009 53.87 0.07 73.6 0.06
500 121 166 3.6 085 606 067 809 056 11.29 049 1581 043 35 0.87 |10.73 043 1879 034 26.92 0.29 36.78 0.25
750 08 373 239 191 403 152 538 128 752 111 1053 097 232 195 |714 097 1252 077 1793 0.64 245 056
1000 044 493 179 34 301 269 402 226 563 197 (788 173 |173 346 534 173 938 138 1342115 18.35 0.99
1250 027 6.06 (142 529 24 421 320 353 4.49 307 629 270 |1.38 544 426 271 749 215 1072 179 14.66 1.55
1500 018 725 115 7.45 199 606 2.66 508 373 4.43 522 389 109 749 354 39 6.23 31 891 258 1219 2.24
1750 013 874 0.84 874 |17 827 227 694 319 604 447 530 078 867 |3.02 531 533 422 762 352 10.43 3.05
2000 009 979 0.63 995 136 996 182 836 278 79 389 694 058 987 263 694 465 551 6.65 4.6 91 3.98
2250 006 10.54 0.49 1125 106 1121 142 9.40 246 1001 3.44 879 0.45 1125 233 881 412 698 589 582 8.06 5.04
2500 004 1151 0.38 1231 084 124 112 104022 1236 308 10.85 034 122 208 1087 37 863 528 719 724 6.23
2750 003 13.68/0.3 134 0.68 13.65 091 11.45 182 1375255 1207 027 13.59 1.88 1317 335 1045 4.78 871 6.56 7.55
3000 001 12.66/0.24 14.54 0.56 14.98 0.75 12,57 1.5 1491210 13,09 021 1474 163 15 306 1245 436 1037 5.99 8.99




SuperstrutiE@ZRER RS 13
—
BRI
Az JIZ=

B

SN E
ERmm 2 E (BiF) &&EH

. 9, | a
D q "= ‘ | AT ! g 275 |
e 2 & ey
L ftm L[ ik
KEcm Ces | Cas [ Cas [ e “a oo Cas | Caa [ Los [ Cas [
AS-RS-21 AS-RS-41 AS-RS-52 AS-RS-62 AS-RS-72 AS-RS-82  AS-RS-21D  AS-RS-41D  AS-RS-52-  AS-RS-72D
(KN) (KN) (KN) (KN) (KN) (KN) (KN) (KN) 72D (KN)
(KN)
250 21.49 3202 4771 53.44 64.38 68.83 4573 64.06 110.39 150.00
500 17.04 30.23 46.03 51.92 62.36 65.05 41.96 61.86 106.83 144.00
750 11.40 27.87 43.34 49.65 58.92 62.26 36.74 58.30 100.89 135.00
1000 717 23.79 38.39 4301 52.48 56.46 28.87 5170 89.76 119.00
1250 7.88 19.91 3376 38.14 46.54 50.02 22.19 45.55 79.47 103.00
1500 3.50 16.07 28.57 3314 39.75 4317 16.88 38.63 67.76 86.00
1750 2.65 13.02 23.97 28.29 33.61 36.11 13.22 32.47 57.21 72.00
2000 — 20.57 19.89 23.60 28.04 29.88 10.50 26.98 4768 59.00
2250 — 8.63 16.50 19.61 23.34 25.09 8.48 22.39 39.67 4900
2500 — 728 14.06 16.78 19.93 21.26 709 19.08 33.85 42,00
2750 — 6.16 11.97 14.42 16.99 18.25 5.96 16.25 28.86 3500
3000 — 5.22 10.18 1202 14.47 15.26 502 13.83 24.95 3000
3250 — 437 8.55 10.24 12.16 1307 — 11.61 20.64 25.00
3500 — 375 737 9.06 10.49 11.28 — 1001 17.81 22.00
3750 J— S 6.76 8.10 9.62 1015 — 9.18 16.33 20.00
4000 — B — 6.01 712 8.57 9.30 e — 8.17 1453 18.00
IR ARENIRERY GTEKE)
T — ol — e T
NEERL PaL= = Lith) paL=a - Litk] NFEERL



14

SuperstrutiEXREREASR

BeF 251
ZONERERE (NREE)

]

SRR

- MERESEEER,

- MERHEN R EFRER,

- ERARERRE,

- BRERREAEETREL, WNE0E
E=YiET

2R

« AS-ALBFZEEFHEE, AS-AHTFF
EmiEE, fHECRINEEENEEREO
K, fFIkBRiTEEE,

« ETSIRSHIRTIR S SCIRFIMAKE, PR
B

« GB50981 M EZITHIEHEFREFR .

FAESMRZ
- ROSHE— AR D BIUSREEER,
- HHITEHIET SkiRA

BRIZ
« ¥} Q235B, RBRIIS G 313 AELTE,
- FAfEALTR:
- BBEEEE, MNESumEETALE, ZIBGB/
T 9799 tRAELEFE
- RE R

AS-S-Al (FASHEEF106um )

AS-S-A2 (FSHEEFS8um)

BS EHE RIEE B8 ar
a b
KN KN mm pcs
AS-S-Al 9.5 9.5 950 10
AS-S-A2 9.5 9.5 750 20
AS-S-Al AS-S-A2

F<9.5kN




SuperstrutinEXRRERRS

BeF 251

AIEROERT (FEEREA)

SRR

? - ESHE SEERERE.
- UERHE R 20 RAOEE,
B - REmEIERE,
- BT FR RSN 5 CRURE S,

=

- SCEREZERBINEE.

- SEmMEREREIEEE.

- REXEEAT MERBARAENAE

, &

W::

15

FAESMRZ
- ANAUERBEERR
- SCERFEERE .,

BARIZ
- 4} Q235B, $&RARIIS G 313URALTE,
- BhFEALIE:
- BERE, MESumEEALLIE, 1LIRGB/

HEEREE, T 9799 tRELTFE
- P2 EEFF96um
- RaEmBiR
ASP-L ASP-|
Bs HEENE R HRIEE 8 2ES
a b
KN KN Nm mm g pcs
ASP-L 73 73 50 490 15
ASP-I 7.3 73 50 397 30

AS-S-A3

F<5.1kN




16 SuperstrutiEXREREASR

B 25
2210

SRR

« SCEMNERR, XML HITINE.
 BLTTEECENAMNEE, 475
IRACEINEZRRER, MRIZ.

]

=B

- LT ENECERIRAMIEEE

- TESHHMNCERNAOEENFHIEF0°
R

STEANALBIEEEYR R TELT,

W::

FAESMRZ
- HEF YIRS CRNIRE.
- BIESLE YRR B T INELAT,

BARIZ
. ¥4} Q235B, #ZEEDIN EN10025F RS
s
o BAEALIE:
- BBEEEE, MESumETIALIE, 1RIRGB/
T 9799 tRAELEFE

- S HEEE45um
- REmBiR
Bs R TRAZRES 8 2k
Nm g pcs
AS-S-M12 50 19 86 200




SuperstrutinEXRRERRS

EoH 25
Q0°AEREF

]

SRR

- BREMH, RENDHNSENREERIE
R,

- ERTEWMNA, AERER. AHUES
1N

EAERBREEERH, REAR.

=K

ERREMER, REHE.

- ERENSHNERIER, 1REIFTRANR
IERE

-
«-»

17
iESME
RNV IRIA T B IR RIS LT .
< 90°f, RIRENERE,
BARIZ
« ¥#k: Q235B/SPHC, 28RS G 3131f%
LT,
B BASMCo2 RIPIE, &8 1B/

T-9186-1999FRESAF~
- FAfEAL TR
- BBEEEE, MNESumEETALIE, ZIBGB/
T 9799 tRAELEF
- HGE2HEFE93um
- RE R

AS-W-2-90 AS-W-3-90 AS-W-4-90 AS-W-8-90
e wENE 2T MEEE =8 a%
a b
KN KN Nm mm g pcs
AS-W-2-90 4.0 3.0 50 6 150 90
AS-W-3-90 6.8 2.5 50 6 240 50
AS-W-4-90 5.0 37 50 6 310 40
AS-W-8-90 9.0 50 50 6 550 16
AS-W-2-90 AS-W-3-90 AS-W-4-90 AS-W-8-90
Fi<4.0kN F2<3.0kN F1<6.8kN F252.5kN Fi<5.0kN F2<3.7kN Fi<9.0kN F2<5.0kN
] N ] ] N ] ] N
! ' ! i ' ! ! i
G Rl ol I Rl LG ol T NG Rl
I == N = === =t i
H amnti— ' == ! ::r'-—' — == ! el '
1 S IO [ i R i 3 SRR IR [ i P i
I N s | e NI B e N L




18 SuperstrutiEXREREASR

BeF 251
AT

SRR

- BAkH, ZRRE.

CRIERIRIR, MZRATXEESE, NE
ReAfitR,

EAERBREEERH, REAR.

]

=
- EFRERBINERER, 1ZF TREHR
IR

FAESMRZ

- (R IR TC B IRIRROBIFTIR T

- ZARFSIDMNEROMWE, BINTRENM
FNINBLAE

- BHIRIT, AEIGZERBRE,

BRIZ
« ¥} Q235B, RBRIIS G 313 AELTE,
. HEAIE:
- BBEEEE, MNESumEETALE, ZIBGB/
T 9799 tRAELEFE
- B HEEE255um
- RE R

AS-W-S/1 AS-W-S/2
s #ENE R HIE HHIEE 58 2k
Max.
KN Nm mm g pcs
AS-W-S/1 8.0 5.0 50 6 540 40
AS-W-S/2 9.0 2.5 50 6 960 20
AS-W-S/1 AS-W-S/2
F1<6.0kN F.<0.0kN Fi<2.0kN F.<2.5kN
Nl " Nl Nl
1 3% 1 %
N l F i1 N l F i
Hi— =l ] S—— G|
| EEFFE ! | T H
N [N 1 N
[ F' [ " Fl I
N [N N N
" | I e S [
[Nl [Nl [Nl [Nl




SuperstrutinEXRRERRS

BofF RS
T EEF

]

SRR

- BTRECHEN, BEITH, TEH
#.

- (ERMEREETIEE. hEaEIRESR.

- BEEHERMARZZSHERIIFMEE .

£

- ACTEN. FEBFLEMTE 90° K AIAYE
=,

- ERBNSHINERIEN, 1REIFTRMER

ERE

19

FAESMRZ

- (R IR TC B IRIRROBIFTIR T

- PUREEF M0 R REE R

- ZEBT, HEREZTEERAESRE,

BARIZ
- ¥#}: SPHC/Q2358B, ZERIIS G 3131FR
LT,
« HEIEE: 6mm (AS-W-2-2D =4mm) .
- FAfEAL TR
- BBEEEE, MESumETIALIE, 1RIRGB/
T 9799 tRAESEFE
- BB HEEE 2 55um
- ME iR

AS-W-2-2D AS-W-2-2E AS-P-21-72 AS-P-82

Bs HEENE SR 8 |
KN Nm g pcs
AS-W-2-2D 7.8 50 510 26
AS-W-2-2E 5.0 50 300 50
AS-P-21-72 9.0 50 1477 12
AS-P-82 12.6 50 2268 8
AS-W-2-2D AS-P-21-72

Fi<9.0kN

F2<5.0kN

F<9.0kN




20 SuperstrutiEXREREASR

B 25
B

SCRFEL HIESME
E;:;j - EEEEERRASHNEN L, EHEE. - DEEN, BREZHENEEER.

B BN, DHEHEIRTHRESENA.

Ee 52 N P

HEEERIENAT, £ RBREIHTIER. - #13: Q235B, #RERIIS G 313URAELETFS,
HHEERRALSW LR, ERMEHET < MRUEE: 4/6mm,
=, - BEFBALER:

- BBEEEE, MNESumEETALIE, ZIBGB/
T 9799 tRAELEF

- PGRYEEE>55um

- RE R

&

AS-B-21 AS-B-41 AS-B-52 AS-B-41D
Bs HEENE R £} |
KN Nm g pcs
AS-B-21 5.0 50 280 60
AS-B-41 5.0 50 350 40
AS-B-52 5.0 50 380 36
AS-B-72 5.0 50 460 28
AS-B-82 5.0 50 520 25
AS-B-41D 9.0 50 400 40
AS-B-52D 9.0 50 710 10
AS-B-52-72D 9.0 50 750 10
AS-B-72D 9.0 50 790 10
AS-B-41
F<5.0kN . ' 0‘
0
S o |ofofo[E o
0 =
o\




SuperstrutinEXRRERRS 21

B 25
WL K

SERFRL MRS
E;:;j ERTEMFEN TENR, RUEEE, - d2mmBgiERREO. BEMEIREIZIT,
IR HIRR TS R, REBREA,
[E:i] - BFREH ENRISE. RiILRE, - FREERFO SRR ERE
R BARTE
- HEEPHESERME, ISR EN < #%): Q235B, RIRIIS G 3LUFFEELETT,
HRERAE, . PSS AL ER:
- BHER, REGE, - EBYESE, MESumS AR, IRIRGB/
T 9799 tRESEFT
- B HEEE255um
- FEBHR

2\
<

AS-T-21-41
s EENE SEHE HRIEE B8 2k
KN Nm mm g pcs
AS-T-21-41 30 10 4 340 30
AS-T-41-82 4.5 20 6 540 30

AS-T-82-144 5.0 30 8 830 20




22 SuperstrutiEXREREASR

BCHF 251
o=l

SRR

- NEMEZWH, BTREW ENRE
. RMILRR,

CERTFE. TE. UVEAXARER,

- NG EZREE. NE. BERS.
B4, MARERESF.

- ERRBENMHRREE. BESEBS
. REETIZZR%.

]

S

. FAM8EIM16HI8.8gm B E R L IR E
E, EIMRR L MATMREEEE,

o B IR E B BB s A N A I A RO
BRREBE, TURRIATRESE,

FAESMRZ
- SRS, RIESSIRIRERMER,

BRIZ
« ##}: Q235B, RIRIIS G 313U AELETE,
. HEAIE:
- EBYEEE, IMNESumEH AL, $RERGB/
T 9799 tRAELEFE

- MREAZHOEHRA, EENORHEE IR - PGB EEFE>55um
b=t 20 - AR
« AS-T-MABRHiEH,
&
»
AS-T-MAB
s HENE HiKHAE MEEE E8 [E
KN Nm mm g pcs
AS-T-MAB-9 1.1 11 BBk 96 100
AS-T-MAB-11 2.4 22 5573 182 100
AS-T-MAB-13 31 22 5223 273 100
AS-T-MAB-17 5.6 25 5523 365 50




SuperstrutinEXRRERRS 23

BeF 251
BT

SERFRL S
? ERTFREREREMAIELE, - BRIV IHIEERSIFNSIT.
B - DIAR AR R MR IR E Y IR R 54 - AIERENEE,
g BARTE
CRERE, RESE. - #1%): Q235B, RIRIIS G 3RS,
- (E R BNE SR, R TR RS HRIERE: 4mm.
B, ‘g; . PSS AL ER:
- EBYESE, MIESumE AR, HRIRGB/
T 9799 tREEFT
- B HEEE 255um
- EBHR

AS-P-G
BS HEHE BEIEE HRIEE B8 ar
KN Nm mm g pcs

AS-P-G 9.0 50 4 1225 20




24

SuperstrutiiEXRERASR

fcF 551
Trapnutf&E TN RIR I 1+

COMHEPoduct
2006 INNOVATION
AWARDWINNER

Trapnutt& R RIEHIE 4RSS FREINIFRAI T2 F
BFNEMMABRMEAG. —BEAEG, BRRFERE
BESFET, I ETRDUSTREMMIE,

5 BIZEARE, TREMTREE—IRRAN
Trapnut, BE 7 ERAITIERTE, TrapnutfEHIRIE
BRI RTEMEREERK 2, TRIFHNES
R, UEEE LAHSHESE, AmSIREAE
HBRAR, CIFRESTTR A ZIZIEN A,

fERATrapnutiBiNRiR
R,

ST &A=

L BEEROME. . Trapnut EFIHESER

« TEMFREE—HFEATrapnut — BEE SRR -
il BS WEHNE BIEHE =B a3
! kN Nm g pcs

- AFRE SIS RIE AU M A AS-SN-M10-Y 10 30 100 100

AS-SN-M12-Y 13 50 94 100

2. BIEIRIENIRAF, & LR,

- RRIRNEFRZ2 FIEBA, A L TAB UM ER -(
A, \_ ‘

. FRIEAAIRE, FREMNTEREASH ¢

Trapnuti®&y
R A

3. AT EHE,
- B HEEERRLAE
- AFEMBER

4. BHHFEIERIFFEAE,

- A E AT SR ERRIA
- U2 E )R NS

- PIBES T4BNRSR



SuperstrutinEXRRERRS

B 25
BN

B

- ENRFNZ RGN, BARRHER
Fr, fIRMIETE N 2 K E R fE iR S S AR
e, ARERERIEKBAMERE, FERHA
RETHIID DR,

- SEBEEIEREN, ERDRET O
SERAEBMPAOMES, REMINNRE

PYTIPAS =

IEREARIE. AS-Z-L (RRHEFE2551m)
Bs 1= FRETF FLE MHEIEE 5 =

mm mm g9 pcs
AS-Z-L09 v 95 6 100 200
AS-Z-L11 M10 115 6 68 200
AS-Z-L13 M12 135 6 68 200
]

- BiEEFAUXERREE, —HEIN, B
BIRIFME T2 = FEBAREM,

AS-Z-E41

s ERER B8 [E
g pcs

AS-Z-E21 AS-M-21 4 500
AS-Z-E41 AS-M-41 6 400
AS-Z-E52 AS-M-52 7 300
AS-Z-E72 AS-M-72 9 200




26

SuperstrutiEXREREASR

BeF 251

BEX ]

]

SRR

- BERRERAARER, RIEAMAIE EECHEIE
(23S

- RN LA UERIRADAME, FRERFTK
FuE,

=K
SERBINRNERAO, IRATEThEdE,
BT RS E R A B,

FAESMRZ
- BRSE, ERTEMIBRERSER
HEERS.

< REERES, BIFRNSEREAES, &
MIBEMBL. A, PuPEEES.

- BNUNETIRLT, B IESIRR
L2

BARIZ

. ##4: Q235B, #ZEEDIN EN 10025FRELE
[l

o BAEALIE:

-EBYEEE, MMESumMALIE, IREBGB/T
9799 FRAEEEFE

- B HEEE255um
- N
ASM
BS WEHE S B8 a%x
KN Nm g pcs
AS-M-M6 3.0 10 21 500
AS-M-M8 4.0 20 24 500
AS-M-M10 50 40 34 500
AS-M-M12 50 40 38 400




SuperstrutinEXRRERRS

ZEHRS

HitRE

SEPRRF

? - A A El B R E RS,
- AEABIIIRRES BE, BNAEE.
ri-' - BEEREEAHROE, TERER. k.
- ERTEMIUSREITAEE.

27

BARIZ
- M5 BEUREIEDING23TR AL, BHRE
GF o BOFBALEE:
- FBEEEE, MIE8umALIE, $REBGB/T 9799 I
£
- RSHEEE245um
- RNEEEHN
Bs mE B (2ES
g pcs
AS-LN-M8 BHREMS 7 200
AS-LN-M10 BHitREMI10 13 200
AS-LN-M12 BHIREML2 19 200
AS-LN-M16 BHigEM16 50 100




28 SuperstrutiEXREREASR

ZEHRS

SNNARERIE

BEARIZ

- #1%}: 8.8gIRIBDINO33FRAELEFE,
F - BhBALTE:

- FBEEEE, NIESumALIE, #REBGB/T 9799 Frf

£
- B HEEE245um
- REESR PVav::L 1

Bs ma S8 ax

9 pcs
AS-HB-M8-25 ShRAIRIEMEX25 20 300
AS-HB-M8-30 hRAIRIEME%30 23 300
AS-HB-M8-50 SRR M8 %50 30 200
AS-HB-M10-20 ShSRIBIEM10%20 22 200
AS-HB-M10-25 MR AIRIEM10%25 25 200
AS-HB-M10-30 M RAIREM10%30 28 200
AS-HB-M10-40 MR FAIRIEM10%40 35 200
AS-HB-M10-70 S RRIBIEM10%70 50 200
AS-HB-M10-75 MR FAIEIEMI0xT5 53 200
AS-HB-M10-80 MR AIRIEM10%80 56 200
AS-HB-M12-20 SR FAIRIEM12x20 33 200
AS-HB-M12-25 MR FREM12x25 35 200
AS-HB-M12-30 M RAIBIEM12%30 40 200
AS-HB-M12-40 IMNAIBIEM12x40 49 200
AS-HB-M12-45 MR AIRIEM12x45 52 200
AS-HB-M12-50 SMRFARIEM12x50 58 200
AS-HB-M12-60 MR FAIRIEM12x60 67 200
AS-HB-M12-70 MR AIBIEM12X70 76 200
AS-HB-M12-75 SMRNAIBRIRM12xT75 80 200
AS-HB-M12-80 ShRAIRIEM12x80 85 200




SuperstrutinEXRRERRS

ZEHRS

AV 3S:

BAIZ
. #1%): 8.89iRIBDINI34IRELTFT,

GJF: . FHEAhIE:
- FBEEEE, NIESumALIE, #REBGB/T 9799 Frf

£
- PRBHEEE > 45um NARE
- RNEEH
Bs mE 58 ax
g pcs
AS-HN-M6 NAEREM6 25 300
AS-HN-M10 NAIREMI0 12 300
AS-HN-M12 NABEMI2 18 200
AS-HN-M16 NAEBEM16 34 200
AS-HN-M20 NAREM20 62 200

BRIk

BARTZ —
. Ak EFRDINGI3ANRAELET™, =
{E EF": - BRALE: ,_
- FREESF, MESumALIE, HZIRGB/T 9799 #RfE

HrE
- B HEEE 245um
Bs =B 58 ar
g pcs
AS-S3-M10 12FFESLM10 40 200
AS-SJ-M12 1212 58 100

AS-SJ-M16 BFHESLM16 110 100




30 SuperstrutiEXREREASR

ZEHRS

=T BT

BRIZ
o 718l $RBBDINO7SIRAELETFT,
W’ . ARALEE:
- FBEEEE, NIESumALIE, #REBGB/T 9799 Frf
£
- SHEEE245um
Bs = S E= =k
mm g pcs
AS-TR-AM8-4.8 2FEF M8 960 20
AS-TR-AM10-4.8 2R M10 1450 20
AS-TR-AM12-4.8 IR M12 2060 20
AS-TR-AM16-4.8 TR M16 3780 10

AS-TR-AM20-4.8 2FIET M20 2000 10




BY)EREE

]

SuperstrutiE@ZRER RS

it R

SCRRRZ A

« $R181G/T 160-2017 SLREHIEIAILE, LRAY
FIEtRE,

RIBR, SEH, SERTARBSRL.

. BRE. BRIEMHAERENA,

. BFESENELNERE. IMSEEERE.

o BESE, RSN, EITRE. TRE
. BRLRERS.

B

« —REEFL, BRABINTILIRR, RIREE
=

o BEALAIBIRITEISILRE, RIERE

%
[AN=-RY

&?‘::I

31

FAESMRZ

« UACRITRUSFRIDERTIT), ERSBTINE
BT, HUMBIESRERE,

AFHRIRIEEET S, BHEMREEIE,

BRaH

o T8 8.84R%FREN.

R RBERE, EE 260 um,
o EIT0.8mmAEEERBI NN .

« TORERRED. ESHAEEENR .

. TEREIRCE, BMERNEARERT, « 2005 RanEfarilizt .
A TFURLRERIEMI, RIERTFERE, « 18073 ¥ Az
« ZREIETCREFEIRRE.
e m—
Bs HILERE BHRHEERE — SARE RAHEYEE BEWHEE - @RKE BRI
d L L1 e swW
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [pcs]
AS-SA-12X40 M8/40 12 40 46 40 13 95 40
AS-SA-14X40 M10/40 14 40 46 40 17 95 40
AS-SA-14X40 M10/50 14 40 46 50 17 105 40
AS-SA-14X60 M10/25 14 60 66 25 17 110 40
AS-SA-18X60 M12/25 18 60 70 25 19 110 25
AS-SA-18X80 M12/25 18 80 90 25 19 130 25
AS-SA-22X100 M16/66 22 100 110 66 24 195 10
AS-SA-22X125 M16/66 22 125 136 66 24 210 10

ZERN




32 SuperstrutiEXREREASR

it R

HEERETH
Bs ERERRES L5 BIRNE
[pcs]
AS-DB-12X40 AS-SA-12X40 M8/40 PBRAZEL Sk 1
AS-DB-14X40 AS-SA-14X40 M10/40 PBRAZES Sk 1
AS-SA-14X40 M10/50
AS-DB-14X60 AS-SA-14X60 M10/25 PBRZELSL 1
AS-DB-18X60 AS-SA-18X60 M12/25 PBRAZEL S 1
AS-DB-18X80 AS-SA-18X80 M12/25 PBRIZEL S 1
AS-DB-22X100 AS-SA-22X100 M16/66 PBRZELSL 1
AS-DB-22X125 AS-SA-22X125 M16/66 PRAZELSL 1
AS-ST-M8 M8 ZRTH 1
AS-ST-M10 M10 ZRTH 1
AS-ST-M12 M12 ZRTHE 1
AS-ST-M16 M16 ZRTHE 1
HEER
BAMEIRERELR, KiblE, KEERNEFRRER, SitEH REEfS)MAEE
BS MR BNEE RE EFREBEL FRRLT B =2
BEORE - EER sy AR AN AN WiE AR
H H, Tinst okEE BitHE ks BitHE Coin Srnin
RIAN,, | BEAv,, (HOHAN, BOv, BOAN, BAv,  ROAN,  BIAv,,
[mm] [mm] [mm] | [kN] [kN] [kN] [kN] [kN] [kN] [kN] [kN] [mm] [mm]
AS-SA-12X40 | 100 40 10 13.2 14.8 6.1 117 9.1 14.6 6.2 11.9 40 40
M8/40
AS-SA-14X40 | 100 40 20 13.8 23.6 8.5 17.2 9.5 17.8 6.3 14.6 50 50
M10/40
AS-SA-14X40 | 100 40 20 13.8 23.6 8.5 17.2 9.5 17.8 6.3 14.6 50 50
M10/50
AS-SA-14X60 | 130 60 20 17.8 23.6 13.3 17.2 15.6 17.8 8.2 14.6 60 60
M10/25
AS-SA-18X60 | 140 60 45 28.4 337 15.3 26.6 16.9 335 11.3 243 70 70
M12/25
AS-SA-18X80 | 160 80 45 36.1 337 243 26.6 20.2 335 13.5 243 90 90
M12/25
AS-SA-22X100 | 200 100 120 51.6 62.3 337 50.3 35.8 62.6 24.3 482 100 100
M16/66
AS-SA-22X125 | 250 125 120 71.2 62.3 472 50.3 40.2 62.6 26.5 50.3 125 125
M16/66

By SRS OEIRER, BEIRSIImRIT AR,



SuperstrutinEXRRERRS

it R

R

&JF:

BRIZ
M ERIRENQ215,
. FHEAh .
- FBEEEE, MIESumALIE, $REBGB/T 9799 I
e

33

- RS 245um R T e

EiRie Tl Eie
BE g HEIRR RMER wEHE B8 |ax

mm mm mm #1773 kN BIf1 kN g pcs
AS-LS-M10X90 M10x90 60 50 7 6 60 200
AS-LS-M10X100 M10x100 60 50 7 6 70 200
AS-LS-M12X90 M12x90 80 60 12 11 85 200
AS-LS-M12X100 M12x100 80 60 12 11 90 250
AS-LS-M12x120 M12x120 80 60 12 11 106 200

RIS

QJT::

BRIZ
- M ERTRENQ235,
. HEALIE:
- BBEEEE, NNE8umALIE, 1REBGB/T 9799 Ink
e

- GREEEE>45um rIBEHLAR T ke
iR te TS
BS g FREIRR &MER HENE =8 a3
mm mm mm HI73 kN BIf1 kN g pcs
AS-NS-M10x40 M10x40 40 53 48 30 500 200
AS-NS-M12x50 M12x50 50 73 8.3 44.8 500 200




34 SuperstrutiEXREREASR

ERRY

PRI

SRR

EATH. BREBENRER,

- BTEEBIEER LNEE,

- ZEBRARSNERTEERERERER,

MBS
- WERXDAIRT, EEEEMBEER
&=,
- INEEERIRIZTT, LAEBNHISEBRE
@ BEREE,
TR
AEEMEBINNCERNFFA, ek o0E, A
AISCRNZERE, B —BURRBIET
BERS#
- M¥}: Q235B,
W . BhBAbE,
- EEEEE, MNESumEE AL, 1RIRGB/
T 9799 tRAEEF
- FRGBHEEF = 55um
- ERGR
Bs EHEYMZ MRIEE 1RSI
zm mm
AS-PPC-15 15.00 1.50 M6
AS-PPC-18 17.00 1.50 M6
AS-PPC-22 21.00 1.50 M6
AS-PPC-25 25.00 1.50 M6
AS-PPC-28 27.00 1.50 M6
AS-PPC-30 30.00 1.50 M6
AS-PPC-35 34.00 1.50 M6
AS-PPC-38 38.00 1.50 M6
AS-PPC-42 42.00 1.50 M6
AS-PPC-44 45.00 1.50 M6
AS-PPC-48 48.00 1.50 M6
AS-PPC-54 54.00 1.50 M6
AS-PPC-57 57.00 1.50 M6




SuperstrutinEXRRERRS

ERRY
PEIE I

SRR

ERATH. BREEN%RS

- BTEEBIEER LNEE,

- ZEBRARSNERTEERERERER,

&Y
- mRXDERIT, EEERNERER
ESN
@ - INEEBERRRIET, AEBNHIZEE
BEMEE,
TR
AEEMBINMACENAO, HEFK90E, Bl
AI5CEINZERE, BRA—BIRRBIETR
BREH
- ##: Q2358B,
F . BRIBALIE:
- BB, MMEsumEEIALE, 1ZIRGB/
T 9799 tRAEEFE
- FRGBHEEF = 55um
- ME R
RS =i MRIEE BRI
am mm
AS-PPC-60 60.00 2.00 M8
AS-PPC-64 64.00 2.00 M8
AS-PPC-70 70.00 2.00 M8
AS-PPC-76 76.00 2.00 M8
AS-PPC-80 80.00 2.00 M8
AS-PPC-89 89.00 2.00 M8
AS-PPC-102 102.00 2.50 M10
AS-PPC-108 108.00 2.50 M10
AS-PPC-114 114.00 2.50 M10
AS-PPC-133 133.00 2.50 M10
AS-PPC-159 159.00 2.50 M10
AS-PPC-168 168.00 2.50 M10
AS-PPC-219 219.00 3.00 M10
AS-PPC-273 273.00 3.00 M10
AS-PPC-324 324.00 3.00 M10

AS-PPC-356 356.00 3.00 M10




36

SuperstrutiEXREREASR

ERR
B B

=

©
2\
=

SCRRRZ A

- EFTFDN100-DN350Z B EiE R4,
- BTEEBIEEN LNEE,
cZEBETRE, ERTEERTRE,

HESM
- BBRRBE R E R,
- MR EE.

e

- ARBERMNEEE L, mNReSiEaE
T,

- TRBTRERDE,

- BIEEEEERTIET,

BARS#
. #1#: Q235B, #ZEEDIN EN10025FRESE
i
- FAFEALTR:
- BB, MMEsumE AT, 1ZIRGB/
T 9799 tRAEEFE

/

- BUSHEE255um

- mEBiR
BS Eimshz R HREE RAEHIE 2k

wWxT
mm mm mm PCS

AS-OP-114 114 198x6 40 M12 5
AS-OP-139 139 241x6 40 M12 5
AS-OP-168 168 270%6 40 M12 5
AS-OP-219 219 321x6 40 M12 5
AS-OP-273 273 375%6 40 M12 5
AS-OP-323.9 323.9 425.9%x6 40 M12 5
AS-OP-377 377 479x6 40 M12 5




SuperstrutinEXRRERRS

ERRY
WEER

SRR
ERATRITERNBEERER,
- EFRERHEEE.

- BRUGERIER R

HESM
- EERREIRIT, TRUBRERRI.
- (LACROMRIRRES M .

e

- ERERFRTEE,

- TREREEEE,

- IEHEFER ETED.

72 © [

BARS#
. #1#: Q235B, #ZEEDIN EN10025FRESE
i
- FAFEALTR:
- BB, MMEsumE AT, 1ZIRGB/
T 9799 tRAEEFE
- FRGBHEEF = 55um
- ME R
RS B EHiRE THIRE Tskigie #LE ES
mm mm mm I:wm ;m kg
AS-CH 21 21.3 3 3 M6x50 11 73 0.140
AS-CH 27 26.7 3 3 M6x55 11 80 0.153
AS-CH 34 33.4 3 3 M6x65 11 84 0.166
AS-CH 42 42.2 3 3 M6x75 11 95 0.188
AS-CH 48 48.3 3 3 M6x80 11 103 0.205
AS-CH 60 60.3 3 3 M6x90 11 114 0.232
AS-CH 75 75 4.5 4.5 M10x120 13 140 0.500
AS-CH 89 88.9 4.5 4.5 M10x130 13 155 0.560
AS-CH 114 114.3 6 4.5 M10x160 17 193 0.768
AS-CH 141 141.3 6 4.5 M12x190 17 225 0.950
AS-CH 168 168.3 6 4.5 M12x220 20 254 1.384
AS-CH 219 219.1 6 4.5 M16x280 20 324 1912
AS-CH 273 273.1 6 6 M20x350 22 435 4.164
AS-CH 323 323.9 6 6 M20x400 22 475 4723




38 SuperstrutiEXREREASR

ERRY
PRV EN =

SCRFEL
E;:;j - BT RiRSERRSHEREERE, NF
B ETRE. 22,

Rt

- AIEAFNRERIE,
- BAIERA, ¥R,
- RBEREERARE, THNRERT

&SRS
- SRS, ZRRIREE,
- FARINEE, EXEH LR RAEMRE.

BARIZ
- F#}: Q235B, $&FRIIS G 313URALTE,
- BhFEALIE:
- BERE, MESumEEALLIE, 1RIRGB/

Ko T 9799 tRAELEFE
- B HEEE255um
- RE R
AS-GP
S REEE HEHE SiEHE MRIERE E)
mm KN Nm mm g

AS-GP 15 17-20 4.6 50 6 200
AS-GP 20 21-27 4.6 50 6 222
AS-GP 25 33-35 4.6 50 6 306
AS-GP 32 42-45 4.6 50 6 383
AS-GP 40 44-48 4.6 50 6 410
AS-GP 50 57-61 4.6 50 6 463
AS-GP 65 75-79 4.6 50 6 623
AS-GP 80 88-90 4.6 50 6 655
AS-GP 100 110-114 4.6 50 6 840
AS-GP 125 135-140 4.6 50 6 975
AS-GP 150 165-170 4.6 50 6 1140




SuperstrutiE@ZRER RS

ERRY
EER

SCRRRL

E;:Fj . EATDONSOLUTHIHRFE . BEiBKiE.

[E:i] EEHOKE . HuKE. LHKEREETIE
=,
- REEE, TTSEBRRSEE, AREE
HSESESERS,

=725
- —IRIRIE T, SEEBENER.
< BT, EERERMERNDE, BEE

39

FAESMRZ

- WP BIRRE, SEEBRT MEETH
.

- EPDMEER A, BERER. 1EEREER
e

- ERERENSRI, BRI,

BARIZ
o R EEERRKRRATREPDM, STW220
4 #ZBBDIN EN 101115 A=,

& L, - T{ERE: -40°C-110°C,
- [RIRIEEL: 15dB(A).
« HEFIRIHETE: max F=2kN,
- BBEEFE>5um.
BS AFEEE =] B BT RIS IE axnEs
mm mm mm pPCs
AS-RC-17-19 17-19 1.5 20 M10+M8 M5x15 100
AS-RC-20-21 20-21 1.5 20 M10+M8 M5x15 100
AS-RC-23-25 23-25 15 20 M10+M8 M5x15 100
AS-RC-26-27 26-27 1.5 20 M10+M8 M6x20 100
AS-RC-30-32 30-32 1.5 20 M10+M8 M6x20 100
AS-RC-33-34 33-34 15 20 M10+M8 M6x20 100
AS-RC-35-38 35-38 1.5 20 M10+M8 M6x20 50
AS-RC-39-43 39-43 15 20 M10+M8 M6x20 50
AS-RC-44-48 44-48 1.5 20 M10+M8 M6x20 50
AS-RC-45-51 45-51 15 20 M10+M8 M6x20 50
AS-RC-55-61 55-61 1.5 20 M10+M8 M6x20 75
AS-RC-59-64 59-64 15 20 M10+M8 M6x20 75




40 SuperstrutiEXREREASR

ERRY
BIER

SERRRZ A MRS

E;:F] . EETFDN200 A FHIHRHE . BEEKX - FANBIRIRIE, SEEERTHIEHTE
B, BOHKE. BukE. BHKEREE A,

[E:i] I==, . EPDMBRAT, EERIR. BEEER
- RUEGEE, TSHERALSIEE, ARSE 2,
HSABEZERS. . EREREM ST, 2SRRI,
2 BARTE
. — IR T, HEEBAS R, - R TSR RFTREPDM, STW224
BB, EEERME RN, BT MHZEBDIN EN 1011 FREAE 7=,
B L, < g ; - T{ERE: -40°C-110°C,

- [RIRIEEL: 18dB(A).
 EFRITRIE: max F=3kN,

- FREEE 2 5um,
ASMI
Bs fafiEEE EE BE RFFESL IR BRYE
mm mm mm pcCs

AS-MI 48-51 48-51 2 25 M12+M10 M6x20 10
AS-MI 68-76 68-76 2 25 M12+M10 M6x20 10
AS-MI 88-95 88.95 2 25 M12+M10 M6x20 25
AS-MI100-108 100-108 2 25 M12+M10 M10x40 40
AS-MI 110-114 110-114 3 30 M12+M10 M10x40 25
AS-MI 121-127 121-127 3 30 M12+M10 M10x40 5
AS-MI 139-142 139-142 3 30 M12+M10 M12x40 5
AS-MI 152-160 152-160 3 30 M12+M10 M12x40 5
AS-MI165-170 165-170 3 30 M12+M10 M12x40 5
AS-MI 207-219 207-219 4 40 M12+M10 M12x60 5




SuperstrutiE@ZRER RS

ERRY
BEAER

]

SRR

- EHTFTDNA4OOATHIEME. BEK
&, BMKE. ke, QHEKEREE

IZ%E.

- ZRERE, ISENARAER, ApTE

HNSEEEXRAS.

Ee

- —IRIRIE T, ISEEBEANER.
< BT, ERERMERDE, BEE

FESME

- M BIRRE, SEEERT IS

1E]
alo

i

,—

1T

41

s

- EPDMEER A, BERER. 1EEREER

e

- ERERENSRI, BRI,

BARIZ

o R EEERRKRRATREPDM, STW220

4 #ZBBDIN EN 101115 A=,

T, . T{EBE: -50°C-120°C,
. RIZISEL: 16dB(A).
< EFRITRIE: max F=10kN,
AS-MXI
S WEeE BE BE [T=ZE ISR BERE
mm mm mm pcs
AS-MXI 85-89 85-89 4 40 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI| 98-102 98-102 4 40 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI110-114 110-114 4 40 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI 122-127 122-127 4 40 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI135-140 135-140 4 40 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI 147-152 147-152 4 40 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI 160-165 160-165 4 40 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI 172-178 172-178 4 40 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI198-203 198-203 4 40 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI 214-219 214-219 4 40 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI 225-230 225-230 4 40 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI 235-240 235-240 4 40 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI 245-250 245-250 4 40 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI 251-253 251-253 4 40 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI267-273 267-273 4 40 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI 311-316 311-316 4 40 M16+M12 M16x35 1
AS-MXI 318-324 318-324 4 40 M16+M12 M16x35 1
AS-DXI 372-377 372-377 6 40 M16+M12 M16x35 1
AS-DXI| 425-435 425-435 6 40 M16+M12 M16x35 1
AS-DXI| 525-535 525-535 6 40 M16+M12 M16x35 1
AS-DXI 625-635 625-635 6 40 M16+M12 M16x35 1




42 SuperstrutiEXREREASR

ERRY
RIVRIEER

SRR

- ERFDNIOO TRAKIREEER S
2R, RTEEREFHIR.

- P LEEETE R A R EL R E A X BB AR
=.

]

Ee
BRI, EEAERNE, BRiEK,
- DRI, RIEMWR, RRHLE.

FAESMRZ

- WP BIRRE, SEEBRT MEETH
.

- 21g, REAREREEESSME, REH
#.

- EPEDMBREAH, BEBRER. HERER
£

BARIZ

o 218 ARRERAZAE (PUR)
- I{EBE: -160°C-130°C,
- REESTFEI R 25000,
- BE: 250kg/m3,

- EBE: 2.4N/mm,

o TN ZEZ%: DIN4102P.1,

« SHREAE: 0.045W/MK,

S BEINE REEEE REERE BRIk RN
mm mm mm pcs
AS-LKS-15 15 25 20 M10+M8 1
AS-LKS-18 18 25 20 M10+M8 1
AS-LKS-22 22 25 20 M10+M8 1
AS-LKS-25 25 25 20 M10+M8 1
AS-LKS-28 28 25 20 M10+M8 1
AS-LKS-30 30 25 20 M10+M8 1
AS-LKS-33 33 25 20 M10+M8 1
AS-LKS-35 35 25 20 M10+M8 1
AS-LKS-38 38 25 20 M10+M8 1
AS-LKS-42 42 25 20 M10+M8 1
AS-LKS-44 44 25 20 M10+M8 1
AS-LKS-48 48 25 25 M12+M10 1
AS-LKS-54 54 25 25 M12+M10 1
AS-LKS-57 57 25 25 M12+M10 1
AS-LKS-60 60 25 25 M12+M10 1
AS-LKS-64 64 25 25 M12+M10 1
AS-LKS-70 70 30 25 M12+M10 1
AS-LKS-76 76 30 25 M12+M10 1




SuperstrutinEXRRERRS

ERRY
RIVRIEER

SCRFEL
? - ERATFDN200R U LS HAFIRESERAR

=, FREERSEFR.
B - B LEEETEE A R E QR EA EERRE.

Ee
BRI, EEAERNE, BRiEK,
- DRI, RIEMWR, RRHLE.

43

FAESMRZ

- WP BIRRE, SEEBRT MEETH
.

- I21g, REAERREEESSME, REH
#.

- EPEDMBREAH, BEBRER. HERER
£

BARIZ

o i8R ARRERAZAE (PUR)
- I{EBE: -160°C-130°C,
- REESTFEI R 25000,
- BE: 250kg/m3,

- EBE: 2.4N/mm,

o TN ZEZ%: DIN4102P.1,

« SHREAE: 0.045W/MK,

S BEINE REEEE REERE BRIk RN
mm mm mm pcs
AS-LKS-80 80 30 25 M12+M10 1
AS-LKS-89 89 30 25 M12+M10 1
AS-LKS-102 102 30 25 M12+M10 1
AS-LKS-108 108 30 25 M16+M12 1
AS-LKS-114 114 30 40 M16+M12 1
AS-SKS-133 133 30 40 M16+M12 1
AS-SKS-139 139 30 40 M16+M12 1
AS-SKS-160 160 30 40 M16+M12 1
AS-SKS-168 168 30 40 M16+M12 1
AS-SKS-219 219 40 40 M16+M12 1
AS-SKS-273 273 40 40 M16+M12 1
AS-SKS-324 324 40 40 M16+M12 1
AS-SKS-356 356 40 40 M16+M12 1
AS-SKS-368 368 50 40 M16+M12 1
AS-SKS-406 406 50 40 M16+M12 1
AS-SKS-457 457 50 40 M16+M12 1
AS-SKS-508 508 50 40 M16+M12 1
AS-SKS-609 609 50 40 M16+M12 1




44 SuperstrutiEXREREASR

ERRY
HIUREER

SERFRL MRS
l;l . EATFDN200A TR H AR ESER - FANBRIRIE, HESERTHEHE T
Grzit, ERDREIEE IR, i,
B - 5 LB S TE S A R R R FA T i ROIR CI2E BEARRSESSME, 255
=, .,
. EPDMBREAN, BEERIR. 2ERES
2,
s BARITE
. ETIEAT, ARG, = SEE, B - AR FRRRERARAS (PUR) .
fRE, « T{FRE: -160°C-130°C,
AR, RIEME, REHE., <§, - PSSR RS 25001,

« BE: 250kg/m3,
cIERE: 2.4N/mm,

o TN ZEZ%: DIN4102P.1,
- SEREE: 0.045W/MK,

« B HEFE>55um,
s BEINE REEEE REERE B RN
mm mm mm pCs
AS-LPKS-15 15 50 40 M6 1
AS-LPKS-18 18 50 40 M6 1
AS-LPKS-22 22 50 40 M6 1
AS-LPKS-25 25 50 40 M6 1
AS-LPKS-28 28 50 40 M6 1
AS-LPKS-30 30 50 40 M6 1
AS-LPKS-35 35 50 40 M6 1
AS-LPKS-38 38 50 40 M6 1
AS-LPKS-42 42 50 40 M6 1
AS-LPKS-44 44 50 40 M6 1
AS-LPKS-48 48 50 40 M6 1
AS-LPKS-54 54 50 40 M6 1
AS-LPKS-57 57 50 40 M6 1
AS-LPKS-60 60 50 40 M8 1
AS-LPKS-64 64 50 40 M8 1
AS-LPKS-70 70 50 40 M8 1
AS-LPKS-76 76 50 40 M8 1




SuperstrutinEZERERS

ERRY
HIUREER

]

SRR

- EATDN200 A FRHAKINREEER
Hmz, ERBEESIMIRD,

- P LEEETE R A R EL R E A X BB AR
=.

=

- BB, REERTE, ZRER, B
RE.,

- DRI, RIEMR, RRAE.

45

1iEYME

- FTBIRRE, SEEERTIEHITH
A,

B SEFAERAEBSSEME, BEH
#H,

- EPEDMBREAH, BEBRER. HERER
£

BARIZ

« L ARRERAZAS (PUR) 6
- I{EBE: -160°C-130°C,
- REESTFEI R 25000,
« BE: 250kg/m3,
cIERE: 2.4N/mm,

o TN ZEZ%: DIN4102P.1,

- SEREE: 0.045W/MK,

« B HEFE>55um,
s BEINE REEEE REERE B RN
mm mm mm pCs
AS-LPKS-80 80 50 40 M8 1
AS-LPKS-89 89 50 40 M8 1
AS-LPKS-102 102 50 40 M10 1
AS-LPKS-108 108 50 40 M10 1
AS-LPKS-114 114 50 40 M10 1
AS-LPKS-133 133 50 40 M10 1
AS-LPKS-139 139 50 40 M10 1
AS-LPKS-159 159 50 40 M10 1
AS-LPKS-168 168 50 40 M10 1
AS-SKS-219 219 50 40 M10 1
AS-SKS-273 273 50 40 M10 1
AS-SKS-324 324 50 40 M10 1
AS-SKS-356 356 50 40 M10 1
AS-SKS-368 368 50 40 M10 1
AS-SKS-406 406 50 40 M10 1
AS-SKS-457 457 50 40 M10 1
AS-SKS-508 508 50 40 M10 1
AS-SKS-609 609 50 40 M10 1




46 SuperstrutiEXREREASR

ERRY
[EE 52 EE

SRR IS
- IRE—-ERNEEMAAR (WEENE - S ENESEA, RRIREE,
? =g . « ARG, MAXT A TR RAENRE,
B - BFINEREERMILRMLENERD - BRI, (ERERERENRE,
LZREE.
- BF/NEREEEEL RN REERRE
E.
Ee BEARTZ
- ANERAF/NREEE, « #1: Q2358B, $RERIIS G 3131RAEE TS,
- BHEIEF D ENERFH=150mm, M20 - BEFBALER:
BT RS SN FRBIFMNIR. <§i - FREEEE, MESumEEALIR, 1RERGB/
- BELIIER, FRT2IM, T 9799 FREEF™
- B HEEE 2 55um
- TR
AS-P-L-NW
Bs afiEeE EEHEEFNE BIEHAE HHEE BEE
mm KN Nm mm g
AS-P-L-NW15 17-20 1.0 50 6 400
AS-P-L-NW20 21-27 1.0 50 6 422
AS-P-L-NW25 33-35 1.0 50 6 506
AS-P-L-NW32 42-45 1.0 50 6 583
AS-P-L-NW40 44-48 1.0 50 6 610
AS-P-L-NW50 57-61 1.0 50 6 663
AS-P-L-NW65 75-79 1.0 50 6 823
AS-P-L-NW80 88-90 1.0 50 6 855
AS-P-L-NW100 110-114 1.0 50 6 1040
AS-P-L-NW125 135-140 1.0 50 6 1175
AS-P-L-NW150 165-170 10 50 6 1340




SuperstrutnEXRRERS

Rz P ESR

BIKEMEINERER

BIKEME+AERESZER




48 SuperstrutiEXREREASR

Rz P ESR

FE A 2RI B+ A Bl LR 52 2R




SuperstrutiiEXRLERRS

Rz P ESR

NEMIEIESER

KEMIE+ZhEHES SR

49



uuuuuuuuuu MEIRRERGR

Rz P ESR

ZKEME+IA IR IR




SuperstrutiiEXRLERRS

Rz P ESR

measgE -+l EmEs SR

51



SuperstrutiEXREREASR

Al.l
DN 2440%r#E (RERE) BYE
DN EERY iz SERE FKERE HREEEERE EFRIEEE
nom.dia. inches mm kg/m kg/m kg/m m
8 Ya 13.5 0.65
10 E7A 17.2 0.85 1.01 1.30 2.25
15 Y2 21.3 1.22 1.47 1.80 2.75
20 A 26.9 1.58 2.02 2.40 3.00
25 1 337 2.44 3.13 3.90 3.50
32 1% 42.4 3.14 4.30 5.70 3.75
40 1% 48.3 3.81 5.15 6.60 4.25
50 2 60.3 5.10 7.55 9.90 4.75
65 2Y2 76.1 6.51 10.52 15.00 5.50
80 3 88.9 8.47 13.98 19.90 6.00
100 4 114.3 12.10 21.30 30.90 6.00
125 5 139.7 16.20 30.17 40.60 6.00
150 6 165.1 19.20 39.06 50.40 6.00
Al.2
DN 2448tREETEEE
DN EERY iz SERE FKERE HREEEERE EFRIEEE
nom.dia. inches mm kg/m kg/m kg/m m
10 EA 17.2 0.69 0.83 1.50 2.25
15 Y2 21.3 0.96 1.20 2.50 2.75
20 3/a 26.9 141 1.80 3.20 3.00
25 1 337 2.01 2.65 4.30 3.50
32 1Y 445 2.70 391 5.50 3.75
40 1% 48.3 2.95 4.41 6.00 4.25
51.0 312 477 6.50 4.40
50 2 57.0 3.90 5.96 7.60 4.60
60.3 4.14 6.47 9.00 475
63.5 4.36 6.97 9.50 5.50
65 2Y2 76.1 5.28 9.16 13.90 5.75
82.5 6.31 10.86 15.20 6.00
80 3 88.9 6.81 12.15 18.40 6.00
101.6 8.76 15.76 24.80 6.00
108.0 9.33 17.31 37.50 6.00
100 4 114.3 9.90 18.90 28.80 6.00
127.0 12.20 23.32 35.10 6.00
133.0 12.80 25.07 36.50 6.00
125 5 139.7 13.50 27.12 38.20 6.00
152.4 16.40 32.54 46.50 6.00
159.0 17.10 34.76 48.90 6.00
150 6 168.3 18.10 39.93 50.60 6.00
177.8 21.30 43.40 58.90 6.00
193.7 26.00 51.26 66.50 6.00
200 219.1 33.10 64.73 79.50 6.00
244.5 37.00 91.40 108.50 6.00
250 273.0 41.40 95.40 111.70 6.00
300 3239 55.50 130.85 150.00 6.00
350 355.6 68.60 159.20 198.20 6.00
400 406.4 86.30 204.40 227.70 6.00
500 508.0 135.00 320.50 345.50 6.00




SuperstrutiE@ZRER RS

53

Al.3

DN 17455R/ERRIRE, R

EERT g EEE FERE ik ERE HREEEERE EFERERE

inches mm mm kg/m kg/m kg/m m
17.2 1.00 0.63 0.78 1.45 1.25
21.3 2.00 0.97 1.21 2.50 1.50
26.9 2.00 1.25 1.66 3.10 2.00
337 2.00 1.58 2.27 4.00 2.25
42.4 2.00 2.02 3.18 4.80 275
48.3 2.00 2.31 3.85 5.45 3.00
60.3 2.00 2.92 541 7.95 4.00
76.1 2.00 3.70 7.78 12.50 4.25
88.9 2.00 4.35 10.01 16.25 4.75
114.3 2.60 727 16.62 26.50 5.00
1397 2.60 8.92 23.13 34.00 5.00
168.3 3.20 13.20 34.09 4775 5.00
219.1 3.20 17.30 52.83 67.50 5.00
273.0 3.20 21.60 80.14 96.50 5.00
323.9 3.20 25.70 108.10 127.25 5.00
406.4 3.20 32.30 162.02 185.50 5.00
508.0 3.20 40.40 243.08 268.00 5.00

Al.4

EN 105745/ &

EERT iz EEE EERE FkERE HREEEERE EERERE

inches mm mm kg/m kg/m kg/m m

1.0
1.0

10 1.0 0.25 0.30 0.40 1.00
12 10 0.30 0.38 0.50 1.25
15 1.0 0.39 0.52 0.80 125
18 1.0 0.47 0.67 1.00 1.50
22 1.0 0.58 0.90 1.30 2.00
28 15 111 1.60 2.40 2.25
35 1.5 1.42 2.21 3.10 275
42 15 170 2.89 4.40 3.00
54 2.0 2.91 4.87 7.30 3.50
64 2.0 3.47 6.29 9.80 4.00
76 2.0 4.10 8.20 14.00 4.25
88.9 2.0 4.90 10.50 16.40 475
108.0 2.0 7.40 15.70 27.50 5.00
133.0 3.0 10.90 31.50 35.80 5.00
159.0 3.20 13.10 32.96 43.50 5.00




54 SuperstrutiEXREREASR

Al.5

EN 1057#RERE

DIN 19532%:DIN 80631R/EEFHPVCHIKE, #5313

EERYT Sz EEE FERE FKERE HREEEERE EERERE
20°C 40°C

inches mm mm kg/m kg/m kg/m m m

40 50.0 1.8 0.42 1.94 1.40 1.10

50 63.0 1.9 0.56 3.04 1.50 1.20

65 75.0 2.2 0.78 4.30 1.65 1.35

80 90.0 2.7 1.31 6.19 1.80 1.50

100 110.0 3.2 1.64 10.70 2.00 1.70

125 140.0 3.7 2.13 11.90 2.25 1.95

150 160.0 4.7 3.44 19.47 2.40 2.10

Al.6

RZJ% (PE50) &, #R#REJPNLO

EERT sz EEE FERE ik ERE HIREEEERE EFERERE

inches mm mm kg/m kg/m kg/m m

20 20 2.0 0.11 0.31

25 25 2.3 0.16 0.49

26 32 2.9 0.26 0.80

34 40 37 0.41 1.24

40 50 4.6 0.63 1.94

60 63 5.8 1.00 3.07

70 75 6.8 1.40 4.36

80 90 8.2 2.02 6.27

100 110 10.0 3.00 9.36

125 125 11.4 3.89 12.09

150 160 14.6 6.37 19.81

200 200 18.2 9.93 30.95

Al.7

RZFHOKE  IREBEFEHOAEE, RIEEENIENER

EERT g EEE FERE ik ERE HIREEEERE EFREEE

inches mm mm kg/m kg/m kg/m m

26 32 3.0 0.24 0.77 0.32

34 40 3.0 0.33 1.23 0.40

40 50 3.0 0.46 1.98 0.50

50 56 3.0 0.48 2.44 0.56

60 63 3.0 0.61 3.15 0.63

70 75 3.0 0.73 4.46 0.75

80 90 3.5 0.96 6..37 0.90

100 110 4.3 1.49 9.56 1.10

125 125 4.9 1.90 12.35 1.25

150 160 6.2 3.00 20.11 1.60

200 200 6.2 3.62 31.26 2.00

250 250 7.8 5.48 48.63 2.50

300 315 9.8 8.97 77.50 3.15

#&iE: MR3|IADINEE T RE,



PRREXE B

SuperstrutiE@ZRER RS

S
il

.

A2.1
FEFFIRNE R XE
BEEE EEEREE kg/m
mm EEEE mm

0.45 0.50 0.62 0.75 0.80 1.0
80 1.04 1.16 1.43 173
100 1.30 1.44 1.79 2.17
125 1.63 1.81 2.24 2.71
140 175 1..94 2.61 3.16
150 1.95 2.17 2.69 3.25
160 2.08 2.31 2.87 3.47
180 2.34 2.60 3.23 3.91
200 2.60 2.89 3.58 4.33 5.63
224 4.01 4.85 5.18 6.48
250 4.48 5.42 5.78 7.23
280 5.02 6.07 6.47 8.09
300 5.38 6.51 6.94 8.68
315 5.64 6.82 7.28 9.10
355 6.36 7.69 8.21 10.26
400 717 8.67 9.25 11.56
450 8.06 9.75 10.40 13.00
500 8.96 10.84 11.56 14.45
550 12.72 15.90
560 12.95 16.19 15.75
600 13.87 17.34 16.82
630 14.57 18.21 17.70
650 15.03 18.79
700 16.19 20.23
710 16.2 20.52 19.97
750 17.35 21.68
800 18.50 23.12 22.50
900 25.32
100 28.13
A2.2
fSRHIENEE
BEEE EEE R kg/m
mm EEEE mm

0.60 0.80 1.00 1.20
80 0.49 0.62
100 0.61 0.81
125 0.76 1.01
140 0.85 1.13
150 0.91 1.21 1.52
160 0.97 1.29 1.61
180 1.09 1.45 1.81
200 121 1.61 2.02
224 1.81 2.26
250 2.02 2.53 3.03
280 2.27 2.83 3.39
300 2.43 3.04 3.64
315 2.55 3.19 3.83
355 2.87 3.59 4.31
400 3.24 4.05 4.86
450 3.64 4.55 5.46
500 4.05 5.06 6.07

#iE: MRSIAGB/IGIHERRTAE,



56 SuperstrutiEXREREASR

PRREXE B

5

.

A2.3
TEEBIERE
BEEE EBES R kg/m
mm EZiBEEE mm

0.40 0.60 0.80 1.0
80 0.92 1.38
100 1.16 1.74
125 1.45 2.17
140 1.61 2.41
150 173 2.59
160 1.85 277
180 2.08 3.12
200 2.31 3.47
224 3.88 5.17 6.47
250 4.34 5.79 724
280 4.86 6.48 8.10
300 5.20 6.93 8.66
315 5.46 7.28 9.10
355 6.16 8.21 10.26
400 6.94 9.25 11.56
450 7.80 10.40 13.00
500 8.67 11.56 14.45
A3.1
0.62mmERNEXE
'm:éﬁmm EBESREE kg/m
m RERE/EEW/H

1.0 2.0 3.0 4.0
0.025 3.52 373 4.06 4.40
0.050 4.97 5.28 574 6.22
0.075 6.09 6.4 7.03 7.62
0.100 7.03 7.46 8.12
0.125 7.87 8.34
0.150 8.62
A3.2
0.75mm/EHFEXE
mgﬁﬂ BB AR kg/m
m REEE/EEW/H

1.0 2.0 3.0 4.0
0.050 7.52
0.075 8.51 9.21
0.100 9.03 9.83 10.46
0.125 9.51 10.09 10.99 11.89
0.150 10.42 11.05 12.03 13.03
0.175 11.26 11.94 13.00
0.200 12.03 12.76 13.90
0.255 12.76 13.54
0.250 13.46 14.27
0.275 14.11 14.97
0.300 14.74 15.63
0.325 15.34 16.27
0.350 15.92
0.375 16.48
0.400 17.02
0.425 17.54
0.450 18.05
0.475 18.55
0.500 19.03

#&iE: MRSIAGB/IGIHEERITAE,



SuperstrutiE@ZRER RS

PRREXE B

S
il

.

A2.3
THERIZEXE
EEER BT KRR kg/m
mm REEE/SEW/H
1.0 2.0 3.0 4.0
0.175 15.08 16.32
0.200 16.12 17.45
0.225 15.71 17.10 18.51
0.250 16.55 18.02 19.51
0.275 17.36 18.90 20.46
0.300 17.10 18.13 19.74 21.37
0.325 17.80 18.88 20.55 22.24
0.350 18.47 19.59 21.32 23.08
0.375 19.12 20.28 22.07 24.68
0.400 19.74 20.94 222.80 25.44
0.425 20.35 21.58 23.50
0.450 20.94 22.21 24.18
0.475 21.51 22.82 24.84
0.500 22.07 23.41 25.49
0.525 22.62 23.99 26.12
0.550 23.15 24.55 26.73
0.575 23.67 25.11 27.33
0.600 24.18 25.65 27.92
0.625 24.68 26.18
0.650 25.17 26.69
0.675 25.65 27.20
0.700 26.12 27.70
0.725 26.58 28.19
0.750 27.03 28.67
0.775 27.48 29.15
0.800 27.92 29.61
0.825 28.35 30.07
0.850 28.78 30.53
0.875 29.20 30.97
0.900 29.61 31.41
0.925 30.02
0.950 30.43
0.975 30.82
1.000 31.22

&ix: MRSIAGB/IGIHERERTAE,



58 SuperstrutiEXREREASR

ABB Connect
R —Ih LR L B IE

27 Z£ {8 F ABB Connect app, & 8 L
BB AT BB (B R IR S A 0= ABB BB =S
EMENSER, BEERAER, £
KRERE; ML S — A=)
BT,

\ —UATUERRIRE . R, TN, ZEES. AR, EPLAN B

FE. AR . RS, CAD BIFEEAR, IR ZENZ#K 2 RRFTE K|
o BMAIRRINGE: SENSTHNERR, SH4ESNHE. A-Z T mNEE
Q RINBESE, BHERMRER!

BIWREDT: SRR, ERLU app EEES] URL HILEIREE,
5 BN RN Z

o - N
BRIFFIRNE: EAERTBANNERE BB EEE, NYIHE DM
I—’Cll:'l HEREW; ENA—#ERATER, E2E5EAE MBS

- ABB Connect RJ7E£ Windows 10.10S ;& Android 188 E{E /A, FRIFEIRT LA T — 457 1 R
TV I ABMNERE SO T, :

. TIREZ BAINREN, T3 ABB Connect app, iBaEUATM
DIEEEL
https://new.abb.com/low-voltage/zh/service/abb-con-
nect?utm_source=doc&utm_medium=doc

ABB Connect


https://new.abb.com/low-voltage/zh/service/abb-connect?utm_source=doc&utm_medium=doc
https://new.abb.com/low-voltage/zh/service/abb-connect?utm_source=doc&utm_medium=doc
https://new.abb.com/low-voltage/zh/service/abb-connect?utm_source=doc&utm_medium=doc
https://new.abb.com/low-voltage/zh/service/abb-connect?utm_source=doc&utm_medium=doc




BRI

www.abb.com.cn

ABB ( FE ) EFERSHL

FB1% : 800-820-9696 / 400-820-9696
EBHR - contact.center@cn.abb.com

ARERAG Y nesmsEsME

FEARERRFT @B UL N E, ERELBRABTEM,
ABB (FRE) BRABIAERLERE.

ABBELEZE

ABB Connect
— AR AR

ABBHEIEFBRSHL

1SXF700046C2001 Rev F 01-2023

BJ-SIHY


https://mall.abb.com.cn/
https://new.abb.com/low-voltage/zh/low-voltage/superstrut
https://new.abb.com/low-voltage/zh/service/abb-connect?utm_source=doc&utm_medium=doc

	Superstrut抗震支架安装系统

	目录
	联系我们

